

3 декабря – отмечается профессиональный праздник - День юриста, установленный Указом Президента Российской Федерации от 4 февраля 2008 года № 130.

В здании Администрации Главы Урус-Мартановского муниципального района ЧР – Председателя Регионального отделения Общероссийской общественной организации «Ассоциация юристов России» в Чеченской Республике А.А. Алаудинова прошло торжественное собрание, посвященное этому дню.

В мероприятии приняли участие руководство Аппарата Регионального отделения Общероссийской общественной организации «Ассоциация юристов России» в Чеченской Республике и иные представители юридических профессий.



В торжественной обстановке А.А. Алаудинов вручил Благодарственные письма членам Ассоциации – адвокатам адвокатских кабинетов «Закон», «Закон и справедливость» Р.Х. Мадаеву и И.С. Музаеву, председателю молодых юристов Ассоциации – корреспонденту ЧГТРК «Грозный» Р.М. Зентиеву, руководителю Юридической клиники Чеченского Государственного Университета Т. М.Хазбиеву.

Также, в ходе выезда в ведомства и учреждения представителем председателя Ассоциации вручены Почетные грамоты членам Совета Ассоциации: начальнику Управления Федеральной службы исполнения наказаний по Чеченской Республике Ирисханову А.А., заместителю министра внутренних дел по Чеченской Республике – начальнику полиции Алаудинову А. А., руководителю Управления Федеральной службы судебных приставов по Чеченской Республике Сааеву С.С., начальнику ГКУ «Государственное юридическое бюро по Чеченской Республике» Заурбекову А. Л., начальнику Управления ЗАГС по Чеченской Республике Висаитовой Р. М., ректору Чеченского Государственного Университета Саидову З. А., президенту Адвокатской палаты Чеченской Республики Дакаеву Р. С., председателю Арбитражного суда Чеченской Республики Хаджиеву Т. А., президенту Нотариальной палаты Чеченской Республики Межидову А. А.

В ходе торжественного собрания обсуждались вопросы деятельности Ассоциации и перспективы, участники делились своими планами по развитию и усовершенствованию законодательства, оказанию бесплатной юридической помощи.

Завершая праздничное собрание, А. Алаудинов отметил, что с первого года его председательство в Ассоциации выдалось насыщенным, ярким в плане становления и оздоровления юридического сообщества республики, и пожелал собравшимся профессиональных успехов. Также к поздравлению присоединились все присутствующие с пожеланиями успехов в достижении поставленных целей и задач перед юридическим сообществом и высказали свою готовность оказывать всяческое содействие.

